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kuryr 22. prosince 2022

Konec cestování letadlem: Globalisté chtějí do roku
2050 zavřít téměř všechna letiště

infokuryr.cz/n/2022/12/22/konec-cestovani-letadlem-globaliste-chteji-do-roku-2050-zavrit-temer-vsechna-letiste

Podle výzkumníků z Oxfordské univerzity a Imperial College London,

aby se do roku 2050 dosáhlo paradigma „nulových emisí“

představované globalisty, téměř všechna letiště ve Velké Británii

budou muset být zcela zavřená.

Zpráva z těchto univerzit říká, že s výjimkou Heathrow, Glasgowa a

Belfastu budou muset do roku 2029 zmizet všechna ostatní menší a

místní letiště, aby se nakonec vyhrála válka proti „globálnímu

oteplování“ a „změně klimatu“.

Cestující leteckou dopravou, kteří i po této době budou potřebovat

regionální transfery „na“ nebo „z“ těchto tří větších letišť, budou

muset použít železnici nebo auto, protože tyto formy dopravy

považují globalisté za mnohem lepší pro klima.

Jediný způsob, jak mohou Heathrow, Glasgow a Belfast zůstat

otevřeny mezi lety 2029 a 2049, je ten, pokud se do roku 2029

zavřou všechna ostatní letiště v zemi a pokud se všechny letecké
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transfery v rámci Velké Británie přesunou na pozemní transfery.

Pokud se to podaří, velká trojka může zůstat otevřena až do roku

2049.

Poté se ve zprávě dále uvádí, že všechna letiště, včetně velké trojky,

budou muset být trvale zavřená a obyvatelé budou uvězněni tam, kde

žijí. Říká se, že to prý „ochladí“ planetu a vytvoří klimatickou utopii.

„Zpráva uvádí, že ke splnění tohoto právního závazku každý občan

Spojeného království bude muset „přestat používat letadla“ na

značně dlouhé období,“ informoval portál The Exposé o tom, jak má

systém fungovat.

Dosažení „nulového uhlíku“ vyžaduje eliminaci většiny světové
populace

Aby bylo plně dosaženo souladu s požadavky o změně klimatu, letiště

nejsou jedinou věcí, která musí být zrušena. Ve stejné zprávě se

uvádí, že široká veřejnost bude muset přestat létat, jakož i přestat

dělat cokoli jiného,   co vytváří „emise“ uhlíku, bez ohledu na zdroj

energie.

Bude muset být ukončena i konzumace masa, protože chov krav na

hovězí maso a ovcí na jehněčí maso je špatný pro životní prostředí,

tvrdí globalisté.

Na druhé straně, geneticky modifikovaná (GMO) sója a kukuřice,

které musí být stříkány množstvím smrtících chemikálií, aby mohly

růst, jsou dobré pro životní prostředí a mohou zůstat.

Do roku 2029 chtějí tito klimatičtí extremisté, aby lidé ve Velké

Británii (a samozřejmě i všude jinde na světě) snížili spotřebu masa o

50 procent. Zbývajících 50 procent bude muset být „postupně

vyřazeno“ mezi lety 2030 až 2049.
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Po roce 2049 nebude povolena výstavba žádných dalších nových

budov. Téměř vše, co spadá do kategorie ekonomické aktivity, bude

muset skončit.

To v podstatě znamená, že všichni lidé – samozřejmě kromě

globalistů – budou muset zmizet z povrchu Země, aby se zabránilo

vyzařování jejich samotné existence a znečišťování pro vytvořené

globalistické utopie.

„Podstatou je, že každé aktivum, které využívá uhlík, bude mít v

roce 2050 víceméně nulovou hodnotu,“ uvádí se ve zprávě.

„To zase může podpořit větší využití takových aktiv v období do

roku 2050 – například výstavbu nových budov mnohem rychlejším

tempem během následujících 30 let s vědomím, že výstavba se pak

musí zastavit.“

Zpráva byla mimochodem vydána v roce 2019 těsně před pandemií

covidu. V mnoha ohledech slouží jako plán pro to, co teprve přijde a

je urychlováno globálními otřesy, které byly světu vnuceny ve jménu

boje proti „pandemii“.

Závěr

„Je možné, že události posledního dva a půl roku jsou součástí větší,

zlověstnější agendy , která se teprve začíná naplno rozbíhat,“ říká

portál The Expose .

Více souvisejících zpráv o tom, jak je zastavení klimatických změn a

globálního oteplování kódem pro masovou depopulaci a genocidu,

naleznete na stránce Climate.news .
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